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Интервью
Кристина ТЕРЕНТЕЬВА: Мы разные, но вместе мы сможем всё! 
« Я не краду побед!» - так говорил Александр Македонский. Это утверждение можно отнести и к новому лидеру школьной республики «Алые паруса»- Кристине Терентьевой. Вот что она рассказала о себе.
- Почему ты решила баллотироваться в президенты школьной республики « Алые паруса»?
Я думаю, что эта работа очень увлекательная и познавательная, в её процессе хочу открыть и развить в себе новые качества. А еще мне нравится участвовать в  общественной жизни школы. Надеюсь, я смогу воплотить в жизнь все свои планы, так как поставила перед собой только те цели, которые смогу осуществить.
- Как твои родители и друзья отнеслись к твоему решению?

Они, конечно же, поддержали и порадовались за меня.

- Какие мероприятия ты хочешь осуществить в ближайшем будущем?

Я бы хотела осуществить задумку конкурса «Мисс и Мистер Школа №12». Это мероприятие отменили несколько лет назад. Но сейчас к нему опять появился интерес и уже есть желающие поучаствовать в этом конкурсе. 

- Как ты собираешься воплотить свой пункт плана по ношению свободной одежды в школу по определенным дням?
 Я обсудила эту тему с директором школы - Крупышевой Еленой Витальевной. Она сказала, что не против свободной формы одежды по субботам, но она должна быть в рамках приличия.

- Расскажи о своих хобби.

Я играю  в баскетбол за школу на городском уровне, занималась легкой атлетикой, но так как в прошлом году я сдавала экзамены, то пришлось уйти из этой секции. Как лидер школьной республики « Алые паруса», я   также увлекаюсь политикой.

- Каким в твоем представлении должен быть  идеальный лидер школьной республики «Алые паруса»?

Идеальный президент должен иметь лидерские качества, уметь совмещать учебу и культурно – массовую деятельность, стать участником всех мероприятий, находить общий язык с другими людьми и сотрудничать с ними. Этого я и постараюсь достичь за этот учебный год. 

- Что бы ты пожелала ученикам школы?

Я желаю всем терпения, усердия, выполнения домашних заданий, так как с каждым годом программа становиться все труднее. И самое главное - хорошее настроение(
         Марина  ЕГОРОВА

