«Салют талантов» 
Дневник мероприятия.

10 декабря, 7-8 классы.

Как все начиналось…

Со звонком все участники с нетерпением  ждут начала конкурса. Не хватает только жюри. Эмоции всех переполняют. Через 5 минут, на радость всем собравшимся, приходят многоуважаемые судьи: директор школы - Крупышева Елена Витальевна, учитель музыки - Смирнова Елена Валентиновна, а также Морозова Екатерина и Игнатьева Екатерина (ученицы 11А класса). И вот  на сцене  появляются ведущие из 10А - Сандомирова Инесса и Григорьева Юля. Праздник искусства начинается!

Яркие номера, восхищенные судьи
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Первым номером выступает 7А класс. Ребята с классным руководителем – Якуниной Татьяной Владимировной смущенно выходят на сцену. Скоро мы услышим их песню на стихи Э. Асадова «Я могу тебя очень ждать». Иван Мукин садится, находит нужный ему аккорд на гитаре и начинает играть. Постепенно  аккомпаниатор  и выступающие начинают раскрепощаться. Хор поражает своей душевностью всех сидящих в зале. Ребята заканчивают петь, и все громко им аплодируют. 

Дальше на сцену выходят ученики 8Б класса: Фадеева Ирина вместе с тремя  гитаристами с песней «Мальчишка из 8Б». Все думают, что ребята будут аккомпанировать девушке. Но не тут-то было! Ирина поет своим прекрасным голосом, а мальчики пускаются с ней в пляс. Все это выглядит так весело и задорно, что зрители начинают подпевать вокалистке.  
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Следующим номером выходят на сцену четыре девочки из  8В в специальных танцевальных туфлях. Всем сразу становится понятно, что сейчас они покажут невероятнейший танец. И девочки зрителей не обманули. Они пластично двигаются под пронзающую музыку, встревожив сердца всех сидящих в зале.

Подведение итогов

В вокальной номинации  1-ое место получили 7А,8А,8Б, а в танцевальной - 8В. Ребята со счастливыми лицами и криками «урааа!» получают заслуженные награды. 

     «Салют талантов» подошел к концу. Я получила огромное удовольствие. Что бы ни говорили, у современных подростков есть будущее, и каждый талантлив, только к этому нужно приложить немного усилий.

Марина ЕГОРОВА

